

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ЧЕТИРИДЕСЕТ И ЧЕТВЪРТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ

**КОМИСИЯ ЗА КОНТРОЛ НАД СЛУЖБИТЕ ЗА СИГУРНОСТ,
ПРИЛАГАНЕТО И ИЗПОЛЗВАНЕТО НА СПЕЦИАЛНИТЕ
РАЗУЗНАВАТЕЛНИ СРЕДСТВА И ДОСТЪПА ДО ДАННИТЕ ПО
ЗАКОНА ЗА ЕЛЕКТРОННИТЕ СЪОБЩЕНИЯ**

ДОКЛАД

Относно: Разглеждане на предложенията за кандидатите за председател, заместник-председател и членове на Националното бюро за контрол на специалните разузнавателни средства с оглед наличието на разрешения за достъп до класифицирана информация

На заседание, проведено на 30.11.2018 г., Комисията за контрол над службите за сигурност, прилагането и използването на специалните разузнавателни средства и достъпа до данните по Закона за електронните съобщения разгледа предложенията за кандидати за членове на Националното бюро за контрол на специалните разузнавателни средства в съответствие с раздел III, т. 1 от Процедурните правила за условията и реда за предлагане на кандидати, представянето и публичното оповестяване на документите, изслушването на кандидатите и за избор на председател, заместник-председател и членове на Националното бюро за контрол на специалните разузнавателни средства, приети с Решение на 44-то Народно събрание от 25.10.2018 г.

Кандидатите, допуснати с Решение от 08.11.2018 г. на Комисията, при спазване изискванията на Раздел II, т. 3 от Процедурните правила са представили в отдел „Сигурност на информацията“ на Народното събрание заверени копия от валидни разрешения за достъп до класифицирана информация с ниво „Строго секретно“.

Компетентните органи, издали разрешения за достъп до класифицирана информация на кандидатите, са потвърдили тяхната валидност с писма вх. №

АД-855-00-729, № АД-855-00-743 и № ЗИ-856-30-22 от 26.11.2018 г.

С оглед на това, че кандидатите за избор на председател, заместник-председател и членове на Националното бюро отговарят на особеното изискване на Закона за специалните разузнавателни средства, а именно притежават валидни разрешения за достъп до класифицирана информация с ниво на класификация „Строго секретно“, Комисията на основание Раздел III, т. 1-3 от Процедурните правила с 5 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 0 гласа „въздържал се“

РЕШИ:

1. Допуска до изслушване в Комисията предложените от парламентарните групи кандидати, както следва (по азбучен ред на собствените имена):

Бойко Илиев Рашков – за член и председател;

Илия Ангелов Ганев – за член;

Илко Димитров Желязков – за член и заместник председател;

Огнян Атанасов Атанасов – за член;

Огнян Стоичков Янакиев – за член и председател;

Пламен Колев Иванов – за член и председател.

2. Да се изготви и публикува на интернет страницата на Народното събрание списък на кандидатите.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ККССПИСРСДДЗЕС:

ДИМИТЪР ЛАЗАРОВ